IMPOTOKOJI Ne 1/18
obmero cobpanusi COOCTBEHHHKOB NOMeILeHHIi B MEHOTrOKBapTHpHOM Jome Ne 410

r. CrpexeBoi «26» despans 2019r.

O6uiee cobpanne wieHos TCHK «Jlom Ne 4026» nposoaurcs no aapecy: r. CrpexxeBoi, 4 Mkp., a. 410.
O6uiee cobpanue unenos TCIXK B 1ome co3BaHo no uHuLMaTuBe agmuHucTpaimu TCHK.
®Dopma npoBeAeHUs — ounoe corocoganue Yaenog TCXK.
OObuiee konMyecTBO ronocos, KotopeiM obnanatot wiensl TCXK noma Ne 410, cocrasnsier 2678,30 m2 (100%).
Ha coOpanuu npucyTcTBOBaM COOCTBEHHMKH MOMELLIEHHH B KOJMMYeCTBe 5 uenosek obnanatoiiue 237,40 M2, uto
cocrasnseT 8,86% oT obluero yucia roiocoB BCeX COOCTBEHHHKOB JKHIIbS B MHOIOKBAPTHPHOM JOME .
KBopyma nns npoBenenus o0iero coopanus coOOCTBEHHHKOB JKHJIbSi B MHOTOKBApPTHPHOM J10M€E HET.

Ilosecmka oun:
1. BeiGopbl HOBOrO NpaBJIeHHUA.
2. Bribopsl peBU3MOHHOM KOMUCCHH.
3. YTeepauts Ha 2019 rox pazmep exxemecsyHbIX B3HOCOB 3a yeinyrd TCHK:
Conepxanue skunbst 27,13 py6. 3a 1 m? (¢ 01.07.2019r. 34,24 py6. 3a 1 m?).
4. Tlepexon Ha npsAMble JOroBOpa Ha BbIBO3 W YTHIM3ALMIO TBEPAbIX KOMMYHAIBHBIX OTXOHOB MEKIY
coberBeHHHKOM b H OO0 «Tpanccuby.
5. Vreepauthb (uHaHcoBbli oTueT 3a 2018 ron.
6. YTBEepauTh CMETY A0XON0B M pacxonoB Ha 2019 roa.
7. Y1Bepauts rnan pabot Ha 2019 roa

TTocTynuiio Npe/ioKeHHe BHIHECTH Ha 3a04HOE rOJIOCOBAHHE: 3aKPHITHE MYCOPOTPOBO/IOB M OTBEJIEHHE MECTa
s cknaauposanus TKO Ha TeppuToprn JoMa (ycTaHOBKA 6aKoB).

B cBsi3u ¢ HU3KOH sIBKOI cOOCTBEHHUKOB KUJIbS HAa OUHOe coOpaHue coctosBiueecs 26 derpans 2019 roaa, Het
KBOPYMa, POBECTH 3204HOE I'OJIOCOBAHHE COOCTBEHHUKOB JKHJIbSL.
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Cnucok

co0cTBeHHNKOB noMemenuii foma Ne 410 npucyTCTBYIOLIHX HA
ouepeTHOM 0YHOM coOpaHHuH cocTossBIIMMes 26.02.2019r.
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